



SESVETSKI VALIPILE POČINJE OKRUPN

PIŠE DRAGANA
RADUSINOVIĆ

Sesvetska tvrtka Valipile pregovara s koprivničkom Podravkom o distribuciji proizvoda pazinskog Purisa na inozemna tržišta, a dogovor koji će postići moći će se smatrati strateškim ugovorom dviju kompanija, otkrio je Jutarnjem listu Andrej Alilović, izvršni direktor Valipilea, nakon što je kompanija prošli tjedan dobila u zakup poslovanje Purisa u stečaju na godinu dana s mogućnošću automatskog produljenja ispunje li sve obveze.

- Pregovori s Podravkom još traju, pa ne mogu govoriti o količinama, ali već smo se sporazumjeli da je i Podravki i nama suradnja u interesu. Podravka ima distribuciju koja može izvesti Purisove preradevine od pureceg mesa, jer su to kvalitetni proizvodi, a riječ je o salamama, hrenovkama i sličnom. Radimo na

Valipile je dobio u zakup poslovanje Purisa u stečaju na godinu dana, s mogućnošću automatskog produljenja

svojevrnsnom okrupnjavaju u prehrambenoj industriji - kaže Alilović, koji ovaj tjedan ima zakazano oko 20 sastanaka vezanih uz spajanje prodajnih kanala za Purisove brendove s onima kroz koje prodaju Valipile brend.

DugHypo banci

- Pokušat ćemo maksimalno podići proizvodnju Purisa u idućih godinu dana te razgovaramo sa Sparom o mogućem izvozu u Sloveniju i Austriju, za što ćemo morati promijeniti način pakiranja i sada čekamo nove strojeve. I prije smo govorili te još stojimo pri tome da želimo kupiti Puris u stečaju kada vjerovnici pripreme prodaju - kaže Alilović. Procjenjuje da bi proces prodaje Purisa u



Podravka preu Purisovih prer

Pregovori još traju, ali već je postignut dogovor da je suradnja u interesu svima

stečaju mogao potrajati još godinu dana.

Samo najvećem vjerovniku - grupaciji Hypo koja ima i hipoteku nad nekretninama - kompanija duguje 26

milijuna eura, a prodat će se na javnoj dražbi.

- Vjerojatno će vjerovnici na prvoj javnoj dražbi tražiti onoliko koliko im treba za pokrivanje svih potraživa-

nja, ali sumnjam da će itko biti spreman ponuditi toliko - kaže Alilović.

U međuvremenu, Valipile planira sve radnike Purisa, njih 157 kojima istječu ugo-



OBJAVITI PRERAĐIVAČKU INDUSTRIJU



PURIS
U STEČAJU
PRIVREMENO IDE
TVRTKI VALIPILE
KOJA JE DOBILA
BITKU S
GENEZOM

zima izvoz prerađevina

avori o radu u Purisu u stečaju, zaposliti kod sebe, ponovno ponuditi posao stručnjacima koji su napustili Puris otkad je u stečaju te otvoriti tri vlastite maloprodajne trgovine, u Sisku, Karlovcu i Zagrebu, za koje će također tražiti nove zaposlenike.

Tvrtka Valipile obvezala se preuzeti najmanje 120 radni-

**Potrebe
proizvodnje bit će
dovoljne da
zaposle svih 157
radnika Purisa
kojima istječu
ugovori o radu**

ODUSTALI OD PURISA

Geneza je s Podravkom i dalje u ratu za Mirnu

Geneza koja upravlja rovinjskom tvornicom Mirna i nastojala je dobiti u zakup poslovanje Purisa odustaje o tog nauma. Vlasnica kompanije Valentina Ljubešić poručila je da se neće žaliti na odluku Skupštine vjerovnika. - To bi prolongiralo oživljavanje Purisa, dovele u pitanje budućnost radnika i radnih mjesta i povećalo troškove stečaja. U Puris smo došli isključivo na zamolbu radnika, i jedini nam je interes očuvanje brenda i radnih mjesta - rekla je Ljubešić.

Visoki trgovački sud u Zagrebu (VTS) uvažio je žalbu Podravke i omogućio joj raspolaganje založnim pravom nad dionicama Mirne koje im je u ožujku zabranio Trgovački sud u Varaždinu zbog Davida Ilijevskog, predsjednika NO-a Mirne i poslovnog partnera V. Ljubešić. Sud u Varaždinu ponovno će odlučivati smije li Podravka raspolagati založnim pravom. - Prava nad dionicama Mirne koja Podravka spominje rezultat su naknadno sklopljenih sporazuma o osiguranjima nakon isplate 137 milijuna kuna Fima grupi kako bi se pokrile isplate novca iz Podravke kada je odjeknula afera Spice - kaže Ilijevski. • D. R.

ka, no Andrej Alilović ističe da će potrebe proizvodnje biti dovoljne da zaposle sve radnike.

Neslaganje radnika

Argumentira to iznoseći podatke da je u posljednjih šest mjeseci udvostručena prodaja njihovih proizvoda iz Purisovih pogona.

- Plan je i dalje zadržati brend Puris za pureće meso i prerađevine, a piletina će se proizvoditi pod brendom Valipile.

U ponovno podizanje proizvodnje na Purisovim farmama uložiti ćemo 2,5 milijuna kuna, koliko možemo vratiti u godinu dana dok traje zakup. Za veća ulaganja morat ćemo pričekati rasplet situacije vezan uz prodaju kompanije - kaže Alilović.

Tvrtka Valipile nije uzela u zakup Purisovu valionicu, odnosno inkubator za piliće jer ima svoj u Sesvetama, no Alilović kaže da je moguće i naknadno zatražiti valionicu u zakup.

Presudan glas

Valipile privremeno preuzima poslovanje Purisa nakon višemjesečne bitke s Genezom, kompanijom iz Pleternice u vlasništvu Valentine Ljubešić koja se bavi kriznim menadžmentom i htjela je preuzeti poslovanje Purisa. Odbor vjerovnika u svibnju je Puris dao u zakup Genezi, no tvrtka Valipile koja je poslovala s Purisom tijekom stečaja se žalila na odluku tvrdeći da je dala bolju ponudu. Nakon toga je odbor ponovno odlučivao. Predstavnici vjerovnika prebacili su odluku na skupštinu vjerovnika, koja je sa 99,7 posto glasova Puris iznajmila Valipileu.

Za takvu su odluku bili presudni glasovi najvećeg vjerovnika - Hypo Alpe-Adria banke iz Klagenfurta, čiji predstavnik nije sudjelovao u odlučivanju odbora vjerovnika u svibnju kada je izabrana Geneza.

Država, koju kao vjerovnika zastupa Ministarstvo financija, promijenila je mišljenje i umjesto Geneze izabrala sesvetsku kompaniju. Davanje u zakup Purisova poslovanja obilježilo je i neslaganje među radnicima. Predstavnik radnika Purisa Dario Lukšić zagovarao je Genezu za partnera kompanije, dok je predsjednik matičnog sindikata PPDIV-a Šimo Orešković bio za Valipile, pa je suspendirao Lukšića, koji nije mogao niti glasati na skupštini vjerovnika. •